6.sz. melléklet

MEGOLDÁSOK:

1. feladat
 A 2011-es népszámlálási adatok szerint hány református vallású ember élt Magyarországon, ha megyénként átlagosan 60 708 fővel számolunk?
60 708 × 19 = 1 153 452
2011-ben Magyarországon 1 153 452 református vallású ember élt.

2.  feladat

 Hányat üt a harang februárban, ha az egész órákat jelzi?

(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12) × 2 × 28 = 4 368
                                                     78 × 2 × 28 = 4 368
Februárban 4 368 harangütés jelzi az egész órákat.




CSOPORTALKÍTÁS:
a, Egyenesek kölcsönös helyzete:
PÁRHUZAMOS, MERŐLEGES, METSZŐ, KITÉRŐ
b, Négyszögek fajtái:
NÉGYZET, PARALELOGRAMMA,	ROMBUSZ, TRAPÉZ,
TÉGLALAP
c, Szögfajták:
DERÉK, HEGYES, TOMPA, HOMORÚ, TELJES
d, Kör részei:
SUGÁR, HÚR, ÁTMÉRŐ, KÖRÍV, KÖZÉPPONT
e, Téglatest részei:
LAP, CSÚCS, ÉL, LAPÁTLÓ, TESTÁTLÓ
f, A háromszög szerkesztésének lépései:
[bookmark: _GoBack]KÖRZŐNYÍLÁSBA VESZEM, 	MEGBETŰZÖM – SZÍNESSEL ÁTHÚZOM, A VÉGPONTBÓL ADOTT TÁVOLSÁGGAL KÖRZÖK, FELVESZEK EGY FÉLEGYENEST, VÁZLAT

A tartalék szókártyák az osztálylétszámból adódó 5 fős csoportok kialakítását segítik. 
			
